

Дню Победы посвящается

## Пермский край на страже Родины

В год 70-летия Великой Победы во всех школах проходят мероприятия, посвященные этой дате. Сегодня, когда в живых осталось так мало ветеранов Великой Отечественной войны, учителям все труднее донести трагизм тех событий до учащихся.

Однако в России трудно найти семью, которая не понесла потери в 40-е годы прошлого столетия. А история семьи не может не трогать детей. Также как и история их малой родины. Научно-практическая конференция «Пермский край на страже Родины», прошедшая 17 февраля 2015 года в школе №6 имени Героя России С.Л. Яшкина, еще раз доказала, что память о Великой Отечественной войне живет и в современных школьниках.

Работы школьников, принявших участие в конференции, были посвящены трем темам: жителям Перми и края - участникам Великой Отечественной войны и современных локальных войн; героическому прошлому и настоящему российского народа, увековеченному в мемориалах, памятниках, названиях городов, поселков, улиц Пермского края; вкладу пермяков в усиление обороноспособности страны в военное и мирное время.

Перед началом конференции перед ребятами выступили почетные гости и организаторы мероприятия: Г.А.Соколова, директор школы №6; А.Л.Самойлов, генерал-майор, председатель Краевого совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов; З.Р.Козлова, председатель правления Пермского краевого отделения Российского фонда мира, почетный гражданин Пермского края и другие. В конференции приняли участие 44 школьника из 13 школ города Перми, поселка Бершеть, города Краснокамска, поселка Карагай и поселка Усть-Качка. Выступление каждого участника оценивалось членами жюри.

Сообщения школьников были трогательными, живыми, интересными. Вячеслав Беспалов, ученик школы №27 рассказал о своем прадеде, герое Советского Союза С.М. Федосееве, Назрин Агабалаева, ученица школы №6 – о пермских спортсменах в годы войны, Надежда Рудчук, ученица школы №94 – о вкладе пермских заводов в Победу... Жюри было трудно выбрать лучшую работу, и все же победители были названы. Ими стали Эвелина Уразаева (школа №6), Андрей Трясцин (школа №71), Сергей Федосеев (Усть-Качкинская школа), Екатерина Кривенко (школа №6), Виктория Андраковская (школа №129), Анастасия Лифанова (школа №105), Анастасия Гагарина (гимназия №31), Анастасия Карпова (гимназия №1), Екатерина Башкирцева (школа №6), Екатерина Гаинцева (лицей №9), Ольга Григорьева (школа №6), Данил Рябов (школа №6), Сергей Курицын (гимназия №31), Назрин Агабалаева (школа №6).

Администрация и педагогический коллектив школы №6 благодарят Министерство образования и науки Пермского края; Пермское краевое отделение Российского фонда мира и Пермский краевой совет ветеранов войны, труда вооруженных сил и правоохранительных органов за содействие в организации и проведении конференции и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

директор школы №6 Галина Анатольевна Соколова

Т.Г. Есюнина., руководитель научного общества учащихся школы №6

Публикуется в авторской редакции

19.02.2015